

快报记者 毛丽萍在新街口为你报道

南京地铁的小名叫什么呢？

“南京地铁运营六周年来，不断受到大家的广泛关注，现在一号线、二号线都已经日渐成熟，我们也一直亲切地在喊着蓝鱼OR红鱼，但是简单的名字始终无法在大多数人之间普及，为此希望大家能够为南京地铁各条线路想想它们的小名（昵称）。”昨天，有网友公开为地铁征集小名。据介绍，最后评选出来合适的昵称将提供给地铁公司做参考。

国外有很多城市的地铁线有小名，比如日本东京有千代田线、新宿线；名古屋有东山线及樱通线等。

上海地铁还有很多好玩的名字，就连列车也有可爱的昵称，如1号线：红鱼、胖头鱼；2号线：青鱼、鲶鱼（机场段）；3号

线：黄鱼；4号线：奶嘴；5号线：番茄炒蛋、小五郎；6号线：hello kitty（新车）……

据介绍，上海地铁列车的昵称大多是市民根据车体的形状及颜色来起的。

昨天，“地铁族”网站上已经公布了南京地铁一、二号线的部分小名，如一号线：蓝鱼、蓝精灵、蓝巨星、哆啦A梦；二号线：红鱼、奥特曼、尼莫，已有数十人参与投票。不过，一些网友认为“蓝鱼红鱼的太土了”。

网友“粘啊粘啊粘”称，“奥特曼思路很好，一号线叫哆啦A梦如何？胖头、蓝白、肚大、容量大……”

还有网友干脆结合公交来命名，一号线“大公交”，二号线“中北红”，三号线“新城紫”，四号线“雅高绿”。

不过，最受青睐的还是地铁二号线“尼莫”的昵称，“二号线叫Nemo（尼莫）不错，一号线类推一下就叫Dory（多瑞，与尼莫一样，是海底总动员中的一条蓝鱼）吧！”

网友认为，Debian操作系统不同版本都是用Toy Story中的角色命名，南京地铁就用Finding Nemo中的角色吧，等颜色不够用了可以再扩展到别的动画片中角色。

还有网友把列车的昵称和线融合起名，“xys025”的建议也别有味道：1号线：蓝鱼多拉线；2号线：红鱼尼莫线；3号线：法国梧桐线；10号线：青奥线。

对于网友的这次征集创意，南京地铁认为，这是一个很有意思的活动，“每条线有个大家都喜欢的小名，挺好的。”

见习记者 王颖菲在珍珠泉为你报道

168路有处“别墅”式公交站房

168路公交车底站在珍珠泉旅游度假区旁边，乘客一下车，就会看见一座传统民居的房子。不少乘客把它当成一座小型博物馆，进去才发现，这原来是供168车队工作人员办公、休息的公交站房。

“我见过的公交站房都是简易平房，这个修得可真漂亮。”乘客任先生看到站房赞不绝口。

168车队一位姓肖的工人

告诉记者，这个站房是珍珠泉旅游度假区前年出资建设的，车队所有人都对这样的环境特别满意，“别的车队来参观，都说我们‘住得像别墅一样’。里面的办公、休息设施都很齐全。”

负责公交站房设计的东南大学建筑学院教授成玉宁告诉记者，设计时保持站房与周围环境统一，虽然有特色，但也不铺张浪费。（任先生线索费50元）



珍珠泉旁的168公交站房（报料人供图）

倾城II载
施美人间

江苏圣家牙齿整形中心
德国西诺德3D数字印齿CEREC
牙齿美容矫正系统培训基地

JIANGSU SIRRIM® PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院

德国品质·一脉相承
科学、严谨、精确、实效

中秋“聚”美丽 觥若新生的改变

德系数字齿科

明星美齿首选 **皓瓷牙齿美容冠**

德国皓瓷牙齿美容冠风行于欧美、日韩，是一种无需动及牙根就能矫治成人畸形牙的方法，采用航天精密部件为材料，硬度足以切割玻璃，生物相容性好，色泽逼真，并有效避免了金属过敏和牙龈黑线等问题，可佩戴终生。先进的法国Articaine无痛技术，仅需2小时即可轻松拥有靓丽牙齿。

适应症：可快速矫治正畸牙、虎牙、龅牙（个别牙）、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、错颌失衡。错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。

白领美齿首选 **冰凝光牙齿美白**

Beyond 冰凝光是美国加州硅谷的特殊光学传导技术，以快速、安全产生氧化还原作用，达到脱色美白效果。纳米波长的冰凝光低温治疗不触及牙龈，无刺激性和痛感，保护口腔组织。只需18分钟，即可使牙齿色泽提高5—14个Vita色阶。一经推出，受到明星及贵族们的大力追捧。

适应症：多数由知因引发的齿面黑黄变、外源性色素粘染（烟渍、咖啡、可乐等）、内源性色素沉着（四环素牙等）、氟斑牙、牙齿色泽不均等。

医学齿艺典范 **德国齿科美容理念**

施尔美与德国牙科技术协会（VUZ）、德国VDW公司携手合作，共同为南京打造高水准的数字化精品齿科中心。按照德国精细齿科模式，制定个性诊疗方案，每个细节体现人性化精细化治疗理念。严格遵循德国VUZ标准，“五段式三次预真空”消毒，完全杜绝交叉感染，安全放心。所有医护人员严格接受德国齿科诊疗培训，视齿科美容为艺术，树立南京齿科美容典范。

经典项目 | 皓瓷美牙冠、冰凝光牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、牙髓治疗、龋病治疗等

美丽专线:025-84484885 www.120yk.cn 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ: 1595191033

Health & Beauty 美好生活·从齿开始

通讯员 陶明生 快报记者 赵丹丹
在江宁为你报道

外秦淮河堤 偷倒渣土猖獗

偷倒渣土现象越来越猖獗，不，连外秦淮河堤也不放过。最近，市水利局连续收到“12345”平台转来的6件投诉，均是外秦淮河土山路段偷倒渣土，影响市民出行。昨天市秦淮河河道堤防管理处表示，目前已在堤防上设了四个查控点，同时在周边路段装限高杆，专堵偷倒渣土车辆。

昨天，记者来到江宁土山路附近的外秦淮河河堤，这条河堤从城北污水泵站到上坊门桥，又名战备路，共1.5公里。堤防渣土查控点的工作人员说，8月初开始，不少渣土车趁着夜幕偷偷到河道堤防沿路上倾倒渣土，最高的地方有1米多高，阻碍交通，秦淮河河道堤防管理处调来挖掘机，一天就清理了2000多方的渣土。

工作人员发现，偷倒渣土的司机还事先踩点。“有时是摩托车开道，在前面探路。有时一辆空车走前面，做个倒土的‘假动作’，看到没人管，运渣土的车赶紧上路倾倒。”他说，还有些渣土车，一路开一路倒渣土。

秦淮河河道堤防管理处副主任丁乾表示，为了杜绝偷倒现象，这条战备路上增设了两个查控点，目前有4个卡点，24小时有人值班。此外，外秦淮河右岸战备路、秦淮新河右岸河定桥至站东路段、秦淮新河左岸将军路桥至铁心桥段是偷倒渣土的区域，养护公司24小时设卡值守，夜间两班轮换。同时在这些高发区域的附近路段，还设置了限高杆，沿路能砌隔离墙的砌成隔离墙。